

「一般社団法人 赤ひげ倶楽部」は、50 年先の中 讃地域の未来を魅力のあるものにする為に、丸亀・ 宇多津・坂出という行政の枠組みを超え、一体と なって地域振興活動をする団体です。地域を盛り 上げるために何ができるのか?という問いの中で、 この" AKAHIGE marugame"は、開設されました。

私たちは、地域の為に住民が自ら考え行動するという住民自治の原点に立ち返り、共に議論し、共に活動するチームでありたいと考えます。地域住民はもちろん、協力企業・団体、行政の皆様と共に、当ゲストハウスを通じて中讃エリアの活性化に貢献してまいります。

商 号 一般社団法人赤ひげ倶楽部 住 所 香川県丸亀市通町27番地1 代表 理 事 村井英正



一般社団法人 赤ひげ倶楽部事業内容

- ●中讃地域活性化イベント企画・運営
- ●各種イベントの出店・協力
- ●簡易宿泊所の運営
- ●軽食の提供
- ●トゥクトゥクレンタカー業務
 - 一般社団法人 赤ひげ倶楽部入会案内
- ●中讃地域活性化に賛同いただける、企業、個人、団体等 を募集しています。

正 社 員 入会金: 4,000 円/年会費: 6,000 円 賛助会員 個 人: 3,000 円/法 人:10,000 円



AKAHIGE marugame へのアクセス

JR丸亀駅より 徒歩 5分 JR字多津駅より 車で 10分 JR坂出駅より 車で 20分 坂出ICより 車で 15分 坂出北ICより 車で 15分

〒763-0043 香川県丸亀市通町 27番地 1 TEL 0877-89-6800 / FAX 0877-89-6655 mail guest.akahigeclub@gmail.com



一般社团法人

赤ひげ倶楽部

ゲストハウス赤ひげ丸亀 Qしん



http://gh-akahige.net/

AKAHIGE marugame





古き良き、日本文化を家族や気の合う仲間で味わえます 昔ながらの落ち着いた雰囲気で、ゆっくりした時間をご堪能ください



落ち着いた雰囲気の癒しスペースで ご家族連れを中心に、 気の置けない仲間と楽しいひと時を…

●広 さ:16畳、宿泊人数:3名~8名 ●主要設備:Wi-Fi、金庫、(冷蔵庫、テレビ)





解放感あふれるスペースで 女性グループに最適です 襖を開けると穏やかな日差しが…

●広 さ:12畳、宿泊人数:2名~6名 ●主要設備:Wi-Fi、金庫、(冷蔵庫、テレビ)





玄関を入ると… 利用者が交流できるフリースペース 憩いの場としてご利用ください





GUESTHOUSE AM10:00 ~ PM4:00 ※チェックイン・チェックアウトの時間により変更 喫茶・飲食部 AM10:00 ~ PM10:00 (LO. 10:00) ※PM11:00 まで絵延長可能です(事前にお申し出ください)



下記は全て税込み表示となっております

お**やの部屋、ひなの部屋**(大人4名様迄 平日料金) **22,000円~** **コロナ感染症対策の為 一棟貸しとなっております。

追 加 小学生以上(又は、布団あり未就学児)4,400円~ 未就学児布団無し 無 料

※宿泊料金は曜日・季節により異なります。詳しくは、HP等をご覧ください。

アメニティー		施設付属設備
歯ブラシ	110円	シャワールーム
カミソリ	110円	ヘアドライヤー、ボディーソープ
フェイスタオル	275円	シャンプー、リンス
	· l cooty	A - TT TA - AN A HIT NET

ルームウェア(レンタル) 330円 キッチン、電子レンジ、食器類 冷凍庫·冷蔵庫(共有)

※BBQ をご利用の方は、事前にご予約ください※キャンセル料 30 日前~ :50%/7日前~当日:100%※駐車料金 15 時~翌 10 時まで 600 円/途中での入出庫は不可。